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REGULAMENTO OFICIAL

PRÊMIO CRIATIVIDADE ARP 2015
CRIARP

1. Objetivos
O PRÊMIO CRIATIVIDADE ARP 2015 - CRIARP, promovido pela ARP - Associação Riograndense de Propaganda, tem como objetivo a valorização e o fortalecimento do mercado gaúcho de comunicação através da premiação, reconhecimento e registro das ideias mais criativas, inovadoras e relevantes dos profissionais e empresas de Propaganda, Design, Marketing Direto, Marketing Promocional e Digital do Rio Grande do Sul, além da excelência em produção eletrônica de áudio e vídeo, digital, fotografia, ilustração e tratamento de imagem gráfica. 

A ideia é destacar o que de melhor é produzido a cada ano, e apontar direções que melhorem o padrão criativo e a qualidade técnica da publicidade gaúcha. 

É, enfim, um prêmio para a inspiração e um estímulo para a adoção de critérios elevados para todos aqueles que trabalham com a comunicação em nosso estado.

2. DISPOSIÇÕES GERAIS
O presente regulamento é editado pela Associação Riograndense de Propaganda, entidade de Utilidade Pública, inscrita sob o CNPJ 87-102.166/0001-05, com sede à Rua Tobias da Silva, 120 / 401, bairro Moinhos de Vento, em Porto Alegre/RS. 

Uma comissão organizadora será instituída pela ARP antes mesmo do início das inscrições, sendo composta na sua integralidade por profissionais sem qualquer vínculo com as empresas envolvidas na competição. Será dever desta comissão zelar pelo recebimento, armazenamento e organização das peças inscritas. Além, é claro, de prestar apoio ao corpo de jurados quando da ocasião dos julgamentos.

Entretanto, todo e qualquer parecer oficial a respeito deste evento só poderá ser feito pela diretoria eleita da Associação Riograndense de Propaganda.

Por fim, todas as peças inscritas no certame serão conferidas na entrega e só serão consideradas legitimamente inscritas se obedecerem a todas as regras e normas contidas neste regulamento. E, após a inscrição, nenhuma peça ou campanha, seja vencedora ou não, será devolvida à empresa responsável. A inscrição significa que o participante aceita integralmente este regulamento. 
3. PARTICIPAÇÃO 
Poderão participar agências, produtoras, profissionais e fornecedores em geral de todo e qualquer serviço dirigido ao mercado da comunicação, cujos trabalhos tenham sido criados e/ou produzidos por empresas com sede no Rio Grande do Sul. Para as empresas e agências com sede no Rio Grande do Sul, devidamente comprovada através de identificação de CNPJ, não há qualquer tipo de limitação geográfica na veiculação de seus trabalhos.

Para participar não é obrigatório que empresas, agências, profissionais e fornecedores responsáveis pelas inscrições sejam associados à Associação Riograndense de Propaganda. Contudo, no intuito de estimular a Associação a ARP, AMPRO, APDesign, ABRADi, APRO e ABIGRAF, todos que forem filiados a alguma destas entidades terão desconto na inscrição de peças e valor diferenciado para inserção no Anuário de Criação 2015. Para fazer uso do desconto é necessário ter, no mínimo, 12 meses de contribuição como associado.

Obrigatoriedade:

Toda peça inscrita deverá obrigatoriamente ter sido veiculada. A peça que não tiver sua veiculação comprovada não será premiada e não fará parte do Anuário. No caso de uma peça premiada ser considerada fantasma, a qualquer tempo, mesmo que após a publicação do Anuário, os criativos e a empresa envolvidos serão suspensos do PRÊMIO CRIATIVIDADE ARP - CRIARP por 2 anos.
4. INSCRIÇÕES
Poderão ser inscritos os trabalhos, ações ou cases que tenham sido criados e veiculados no período compreendido entre março de 2014 e março de 2015. 

A entrega dos materiais deverá ocorrer na sede da ARP, Rua Tobias da Silva, 120 / 401, aos cuidados da ARP, e em mãos, para Susana Rodrigues ou Germano Bedin, mediante agendamento pelos fones (51) 9872.5567 / (51) 3233.3354 ou através do e-mail atendimento@arpnet.com.br.

Regulamento, dúvidas e demais informações poderão ser obtidas através do telefone (51) 3233.3354 pelo celular (51) 9872.5567, ou pelo e-mail arp@arpnet.com.br ou preferencialmente pelo atendimento@arpnet.com.br.
5. PREMIAÇÕES
Os trabalhos inscritos poderão receber as seguintes premiações, a critério do corpo de jurados de cada área (não há a obrigatoriedade de ter todas as medalhas em todas as categorias):
➡ Grand Prix (um para cada categoria apenas)
➡ Ouro
➡ Prata  
➡ Bronze
➡ Anuário

6. JURIS E JULGAMENTOS

Cada área será avaliada por jurados diferentes e específicos (exceto TV/Cinema e Outras Telas, que terão um júri único). Cada júri será composto por profissionais de reconhecida contribuição e capacidade na respectiva área, sendo sempre presidido por um profissional de fora do mercado gaúcho. Estes profissionais convidados de outros mercados serão escolhidos pela ARP, com o apoio das entidades parceiras. É dever do presidente de cada júri a definição de critérios e métodos do julgamento.

Não haverá, portanto, um presidente de júri soberano com atuação em todas as áreas. Mas haverá uma orientação geral da ARP sobre procedimentos e critérios que deverão ser adotados em todos os julgamentos. 

Os júris das categorias Design, Marketing Direto e Promocional, Digital e de todas as áreas técnicas terão a presença de pelo menos 1 (um) especialista reconhecido na área, não oriundo da área de propaganda, para ajudar na definição de critérios específicos de avaliação.
Todos os julgamentos serão presenciais, mas as notas emitidas serão feitas em votação secreta, não sendo divulgados os resultados finais durante o julgamento e nem antes da cerimônia de premiação. 
Todos os julgamentos e toda tabulação de pontos será auditada por empresa competente, previamente escolhida e divulgada.

Importante:

O convite para fazer parte do júri é pessoal e intransferível. No impedimento  do indicado, a agência ou o profissional deverá comunicar à ARP, que o substituirá dentro dos critérios acima. A ARP não se obriga a substituir o convidado por um profissional da mesma agência e esta não poderá enviar nenhum representante sem que seu nome seja previamente aprovado pela ARP.

7. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

a) Datas Limite de Inscrições:
As inscrições poderão ser feitas até a data limite de 16 de abril de 2015, sendo este prazo improrrogável.
b) Preenchimento de Fichas Técnicas:
Além das informações solicitadas na ficha de inscrição, deverá constar obrigatoriamente o nome do responsável pela inscrição e um telefone de contato. Os trabalhos cujas fichas de inscrição não estiverem claras ou corretamente preenchidas, rasuradas ou ilegíveis serão passíveis de impugnação. Cada peça corresponderá a uma ficha técnica, que deverá ser anexada com clipe ou fita adesiva, não devendo sob qualquer hipótese ser colada à peça ou substituída por outro tipo de ficha que não a padrão apresentada pela ARP. Todo o conjunto de inscrições deverá ser acompanhado do relatório de custos.

8. ÁREAS 
IMPORTANTE: Obedeça às orientações para inscrição de peças em cada área e tire suas dúvidas antes de enviá-las – principalmente as inscrições feitas nas áreas Design, Marketing Direto e Promocional, e de qualidade técnica. As peças inscritas em categorias inadequadas serão desclassificadas. 

O PRÊMIO CRIATIVIDADE ARP 2014 - CRIARP é dividido em QUINZE áreas: 
1. ÁREA CAMPANHA INTEGRADA: 
Campanha com uma “ideia única e clara”, multiplataforma e que contemple, no mínimo, 3 meios de comunicação diferentes. 

2. ÁREA  IDEIA DO ANO:
A melhor campanha ou peça, estratégia ou ação de mídia, que seja incrível, instigante, transformadora e que movimente a categoria para frente, não importando o meio de comunicação em que veiculou.
3. ÁREA TV/CINEMA: 
Peças veiculadas em TV ou Cinema

4. ÁREA OUTRAS TELAS: 
Filmes, curtas e clips veiculados na internet, redes digitais em espaços públicos e privados (shoppings, supermercados, lojas de conveniência, elevadores, redes de lojas), veículos de transporte (táxi, trem, metrô, ônibus) e em aparelhos de telefonia celular.

5. ÁREA IMPRESSA: 
Anúncios de mídia impressa, veiculados nos meios revista ou jornal. 
6. ÁREA RÁDIO: 

Spots e jingles veiculados no meio rádio, em seus diversos formatos e tempos.
7. ÁREA MÍDIA AMBIENTE: 

Peças veiculadas em outdoor e indoor, separadas em 2 subdivisões:

7.1. CATEGORIA OUTDOOR: Peças veiculadas em mídia exterior, tais como: outdoor, frontlight, backlight, busdoor, traseiras de ônibus, empena, mobiliário urbano, floordoor, adesivos em calçadas, bancas de jornal, quiosques, etc. 
7.2. CATEGORIA INDOOR: Peças de mídia interior como cartazes, adesivagens internas, bares, restaurantes, lojas. Special build; ações de guerrilha; ações com atores; publicidade ao vivo; adesivos de banheiro, em academias; carrinho de supermercado; escada rolante; porta de elevador; mídia digital em ambientes internos (elevadores, shoppings, aeroportos), desde que caracterizando conteúdo publicitário claro e não configurando design de ambiente.
Nestas subdivisões podem ser feitas inscrições individuais pelo valor normal ou agrupadas de 2 a 5 itens, que serão consideradas como uma peça desde que sejam da mesma ação promocional.
8. ÁREA DESIGN: 
8.1. CATEGORIA EMBALAGEM: Apenas 1 item por inscrição. Para apresentar variações, linha de produtos e aplicações correlatas ao item apresentado, enviar foto de, no máximo, 24 cm x 30 cm. Por exemplo, para uma linha de embalagens de sucos, inscreva apenas uma embalagem e envie uma foto das embalagens restantes. 
8.2. CATEGORIA BRANDING: Logotipos, marcas, identidade corporativa e papelaria. 

Nesta sub-divisão podem ser feitas inscrições individuais ou agrupadas de 2 a 5 itens, desde que da mesma ação. Assim sendo, serão consideradas uma peça. 
8.3. CATEGORIA DESIGN GRÁFICO: Folheto, portfólio, relatório anual, catálogo, broadside, press-kit, livros, discos, talões de cheques, brindes, convites, cartões de natal, calendários, cardápios, camisetas, troféus, etc. 
Nesta subdivisão podem ser feitas inscrições individuais ou agrupadas de 2 a 5 itens, desde que da mesma ação.
9. ÁREA MARKETING DIRETO: 
Peças, materiais ou campanhas de comunicação dirigida, que tenham como objetivo estabelecer/manter diálogos ou relacionamentos (ou gerar reação/resposta) com as comunidades que interagem com a marca, sejam internas ou externas. Ações de CRM, relacionamento e incentivo de vendas. Em 2 subdivisões: 
9.1. CATEGORIA PEÇA ISOLADA: Material de marketing de relacionamento, mala-direta, incentivo, press kit, media kit ou qualquer outra peça enviada para um público específico de acordo com as características compreendidas como Marketing Direto e/ou endomarketing, descritas acima. 
9.2. CATEGORIA CAMPANHA: Conjunto de peças e ações junto a um determinado público de interesse da marca. Nesta categoria, serão avaliadas atividades que envolvam mais de uma única interação com o público alvo. Por exemplo, envio de e-mail, seguido de envio de peças físicas, eventos etc.  Podem ser inscritos de 2 a 5 itens, desde que da mesma ação. 

9.3. CATEGORIA ENDOMARKETING: Peça ou conjunto de peças e ações junto ao público interno da empresa. Nesta categoria, serão avaliadas peças ou campanhas que envolvam interação e ação voltado aos colaboradores da empresa. 
10. ÁREA MARKETING PROMOCIONAL: 
Entende-se por Campanha ou Ação de Marketing Promocional ou Promoção de Vendas somente os trabalhos planejados e criados com o intuito de gerar uma interação direta e/ou ativação imediata com o público-alvo objeto da mesma.

Em 3 subdivisões:

10.1. CATEGORIA MATERIAL DE PONTO DE VENDA: Móbile, bandeirola, faixa de gôndola, stopper, woobler, adesivagem, kits de vitrinagem, pontos-extras, pontas de gôndola e quaisquer outras peças que sejam desenvolvidas para destacar a exposição do produto no autosserviço ou em pontos-de-contato com o consumidor. 
10.2. CATEGORIA ATIVAÇÃO DE AÇÕES PROMOCIONAIS: Ações envolvendo blitze de promotores uniformizados; amostragem/sampling; distribuição de brindes; abordagem de consumidores por promotores e ações gerando uma experiência de marca. 
10.3. CATEGORIA CONCURSO, SORTEIOS, PROMOÇÕES. Campanhas e/ou ações envolvendo premiação através de concursos, sorteios e promoções que envolvam ou não a compra de produtos.  Podem ser feitas inscrições individuais ou agrupadas de 2 a 5 itens, desde que da mesma ação promocional – assim sendo o conjunto será considerado uma peça. 

10.4. CATEGORIA EVENTOS PROMOCIONAIS: um evento, uma série de eventos ou um tour de marketing para promover uma marca junto ao seu público-alvo. 
Importante: 

Toda a ação de marketing promocional que se caracterize como Promoção Comercial (mecânicas de sorteio, concurso e vale-brinde) deve estar devidamente enquadrada nas exigências da legislação promocional com a devida autorização junto aos órgãos competentes (Caixa Econômica Federal / SEAE), caso contrário, serão automaticamente desclassificadas pelo júri.

11. ÁREA DIGITAL: 

Peças destinadas exclusivamente para veiculação na internet, separadas em 4 subdivisões:

11.1. CATEGORIA PUBLICIDADE ONLINE (MIDIA PAGA) 
Será considerada mídia paga a mídia contratada diretamente junto aos veículos E/OU a mídia que normalmente é paga, mas que foi bonificada pelos veículos. A ARP pede que as inscrições sejam feitas considerando esse critério. No caso de inscrição de mídia bonificada em uma categoria de mídia espontânea, o júri se reservará o direito de desclassificar as peças/campanha. 

11.2. CATEGORIA WEBSITE, HOTSITE E MICROSITE
11.3. CATEGORIA FERRAMENTA INTERATIVA E MOBILE (facebook, app etc.), Mobile (iPhone, iPad, SMS) 
11.4. CATEGORIA ONLINE BRAND CONTENT (Produção de conteúdo no ambiente digital) 

12. ÁREA QUALIDADE TÉCNICA EM TV/CINEMA/OUTRAS TELAS (somente inscrições de PRODUTORAS DE VIDEO E AUDIO): 
Peças destinadas aos meios Televisão e Cinema, que serão julgadas especificamente por sua qualidade técnica, separadas em 7 subdivisões: 
12.1. Animação 
12.2. Direção 
12.3. Direção de Arte 
12.4. Efeitos Especiais 
12.5. Fotografia 
12.6. Montagem 
12.7. Trilha e/ou sound design  
13. ÁREA QUALIDADE TÉCNICA EM RÁDIO (somente inscrições de PRODUTORAS DE AUDIO):
Peças destinadas ao meio Rádio, que serão julgadas especificamente por sua qualidade técnica, separadas em 2 subdivisões: 
13. 1.Jingle 
13. 2. Direção de Ator
14. ÁREA QUALIDADE TÉCNICA EM IMPRESSA (somente inscrições de FORNECEDORES GRÁFICOS E DE IMAGEM):
Peças destinadas ao meio Imprensa, que serão julgadas especificamente por sua qualidade técnica, separadas em 3 subdivisões: 
14. 1. Fotografia
14. 2. Ilustração
14. 3. Manipulação
15. ÁREA QUALIDADE TÉCNICA EM DIGITAL (somente inscrições de FORNECEDORES DIGITAIS):
Peças destinadas exclusivamente para veiculação na Internet, que serão julgadas especificamente por sua qualidade técnica, por júri  formado por fornecedores digitais exclusivo, e separadas em 4 subdivisões: 
15. 1. Animação 
15. 2. Motion Graphics 
15. 3. Direção de Arte/Design de Interface 
15. 4. Trabalhos Experimentais (programadores, músicos digitais etc.) 
9. CRITÉRIOS PARA INSCRIÇÃO:

Os trabalhos deverão ser inscritos como peça isolada ou série/campanha obedecendo aos seguintes critérios:

- Campanhas ou Peças Isoladas poderão ser inscritas somente uma (01) vez em uma área ou meio, sendo vetada a duplicidade de inscrições em qualquer situação, incluindo-se duplicidade entre Mídia Impressa e Mídia Ambiente. Por duplicidade entende-se a correspondência entre títulos e layouts. Portanto, não é permitida a inscrição isolada de várias peças de uma mesma série ou campanha. 

- Campanha Integrada deverá ter, no mínimo, três (3) peças veiculadas em três (3) ou mais áreas e meios. 
COMPROVANTES DE EXIBIÇÃO/ VEICULAÇÃO:

Toda peça inscrita deverá obrigatoriamente ter sido veiculada. A qualquer momento, após o julgamento e somente das peças premiadas, e a pedido do júri ou da ARP, poderá ser solicitada a apresentação de comprovante de veiculação, caso haja dúvida sobre sua veiculação ou prazo da mesma. O não cumprimento dessa exigência acarretará a desclassificação das respectivas peças, não sendo devolvidos os valores das inscrições.
A categoria MÍDIA AMBIENTE - OUTDOOR E INDOOR também prevê peças que não utilizam exibidoras (não há compra de espaço de mídia). Nestes casos, a comprovação de veiculação será mediante registro fotográfico ou em vídeo, acompanhada de declaração assinada pelo anunciante. Estes documentos também serão solicitados a pedido do júri ou da ARP após o julgamento e somente para as peças premiadas. 
No caso da categoria OUTRAS TELAS, a comprovação se dará pelos devidos links, registros de veiculação ou carta do cliente comprovando a autorização e aprovação da “viralização” da peça. Estes documentos também serão solicitados a pedido do júri ou da ARP após o julgamento e somente para as peças premiadas. 
FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS:

Campanha Integrada e Ideia do Ano:

A apresentação dos trabalhos deverá seguir o padrão das respectivas Áreas de cada peça da campanha ou ideia, acrescido de texto explicativo (opcional) em no máximo 1 (uma) folha A4.

Também será possível apresentar amostras das peças tridimensionais da ação. 

Para melhor entendimento, sugerimos a inscrição de relatos em vídeo case. Neste caso, este deverá ser gravado nos parâmetros descritos na Área TV/Cinema. Não serão aceitas inscrições de vídeo case sem a prova digital ou respectivo board explicativo. Só serão aceitos vídeo cases com áudio em português ou legendados. 
Mídia Impressa:

As peças veiculadas em jornal e revista deverão ser montadas em cartão rígido, branco, cinza ou preto, com margem de cinco (05cm) e acompanhados de um de um CD contendo a arte final em “jpg” com 250dpi, num formato de 10x15cm ou 15x10cm.

Tamanho máximo das pranchas: tamanho real do anúncio com margem de 5 cm, sendo no máximo A2 com 5 cm de margem. 
Mídia Ambiente:

As peças veiculadas em mídia exterior e interior deverão ser apresentadas em cópias impressas ou fotográficas, montadas em cartão rígido branco, cinza ou preto. 

Formato: A3 para outdoor e A2 para indoor, ambos com 5cm de margem e acompanhados de um CD contendo a arte final em jpg com 250dpi, num formato de 10x15cm ou 15x10cm.

TV/Cinema  e Outras Telas:

Os comerciais ou peças deverão ser inscritos em cópia HD, com as seguintes especificações,

Formato: Mov     Codec: H2.64
Dimensões: FULL HD - 1920 x 1080    -   frame rate: 29.97
Podendo conter mais de um comercial em cada DVD de dados ou pen drive, desde que: 
- a Pen drive deverá ter, OBRIGATORIAMENTE, identificação visual da agência/produtora.

· Sejam agrupados por categorias e peças isoladas ou campanhas e nomeados pelo número de inscrição. Importante: pastas separadas com número de inscrição e respectivo material. 
· Para facilitar as edições de julgamento e premiações, também deverão vir acompanhadas de uma relação com os títulos de cada comercial obedecendo à ordem da edição apresentada. Ex.: 1 – (Título), 2 (Título), assim como as fichas técnicas correspondentes a cada uma das peças inscritas, de acordo com a mesma relação.
· Preferencialmente as peças devem ser enviadas SEM CLAQUETES.
· Importante colocar escrito em cada DVD o número de peças que o DVD contém. 
Spots, Jingles e Trilhas:
Deverão ser enviados em CD, formato mp3, podendo conter mais de uma peça, desde que:

- Sejam da mesma categoria e agrupados por peças isoladas ou campanhas.

- As peças editadas num mesmo CD, de acordo com sua categoria e área, estejam separadas por espaços que permitam identificá-las rapidamente por seus títulos na audição, facilitando as edições de julgamento e premiações. (As peças devem estar em pastas separadas, nomeadas por áreas/categorias e os arquivos devem ter o número da inscrição correspondente. Não podem ser editadas todas juntas.)
- Cada CD venha acompanhado de uma relação com Ex. 1 – (Título), 2 (Título), assim como das fichas técnicas de cada uma das peças inscritas, de acordo com a mesma relação. Os arquivos também devem ser nomeados pelo numero da inscrição.

Categorias Qualidade Técnica:

Siga as orientações de cada categoria que está inscrevendo. Ex: para anúncios de Revista ou Jornal, siga as orientações da categoria Imprensa; para comerciais de TV, siga as orientações da categoria TV/Cinema – e assim por diante. 

Não esqueça de ter a Ficha de Inscrição de cada peça em uma via. Junte a ficha à respectiva print com um clipe. Organize-as obedecendo rigorosamente à ordem em que constam no Resumo de Inscrição. 
No caso de peças inscritas em Técnica - Fotografia, deve-se inscrever a foto finalizada, já manipulada e pronta, em tamanho 30 x 40 cm e com margem de 5cm. Deverá acompanhar a inscrição um anexo com um descritivo de como foi feito/executado o trabalho, e quais foram os profissionais envolvidos.
No caso de Técnica - Ilustração, deve-se apresentar folha impressa com a ilustração em dimensão que não ultrapasse 40cm, em prancha de papel rígido com margem de 5cm, e também versão digital em jpg, sendo a maior dimensão 1.500 pixels.
Área DESIGN:

As inscrições devem ser apresentadas através de peças impressas, montadas em pranchas de cartão rígido, no formato A2 com 5cm de margem, para que permitam posterior exposição. 

A Ficha de Inscrição deve ser anexada à prancha através de clipes e NUNCA COLADA a ela ou a qualquer outro anexo. Materiais impressos com duas faces ou que necessitam ser manuseados (como publicações, folhetos, broadsides, etc.) devem ser colocados em envelopes ou bolsas colados à prancha de cartão rígido. 

Peças Tridimensionais: 

Peças tridimensionais como embalagens devem, obrigatoriamente, ser apresentadas em peças originais, sendo indispensável a aplicação da etiqueta numerada em local visível. As peças poderão estar acompanhadas de texto descritivo, em folha A4, branca, à parte da ficha de inscrição.

No caso de embalagem, será aceito apenas um item por inscrição. Para apresentar variações como, por exemplo, uma linha de embalagens de sucos, inscreva apenas uma embalagem e envie uma foto de, no máximo, 24 cm x 30 cm, das embalagens restantes. 

A Ficha de Inscrição e a defesa deverão ser etiquetadas e colocadas dentro de um envelope e este fixado com clipes na peça.

IMPORTANTE: 

As peças inscritas na disciplina Merchandising poderão vir acompanhadas de uma defesa resumida da peça (em no máximo 01 folha A4) abordando:

- Objetivos da Campanha ou peça, 

- O que foi feito para cumprir os objetivos

- Os resultados obtidos (opcional)

Área MARKETING PROMOCIONAL E MARKETING DIRETO:

Todas as peças referentes às Ações de Marketing Promocional deverão ser apresentadas em uma única prancha de papel rígido (no mínimo 250g), no formato de 84cm x 55 cm, e com 5cm de margem. Devem estar acompanhadas dos documentos de inscrição e de um CD com digitalização das peças (prancha como um todo e peças separadas), em formato jpg com 250dpi, em um formato de 10x15cm ou 15x10cm. 
O material, em todas as áreas e categorias, bem como os anexos, serão identificados através da etiqueta numerada, gerada pelo sistema de inscrições online, que deverá ser colada na moldura da prancha e capas dos CDs, SEMPRE na frente, no alto e à direta (exceto na área qualidade técnica/fotografia e qualidade técnica/ilustração, que podem ter as etiquetas coladas na parte de trás, evitando poluir visualmente o trabalho a ser analisado. Deverão ser resguardados títulos e outras informações (este procedimento facilita armazenagem, manuseio e identificação no julgamento e gravação das peças).

É possível inscrever peças planas ou peças tridimensionais. No caso de peças tridimensionais que excedam as medidas especificadas acima, envie cópia fotográfica obedecendo às respectivas medidas. 

Ficha de Inscrição de cada peça em uma via. Junte as fichas às respectivas peças com um clipe e organize-as obedecendo rigorosamente à ordem em que constam no Resumo de Inscrição. 
No caso de enviar também um vídeo case, este deverá ser gravado nos parâmetros descritos na Área TV/Cinema. Não serão aceitas inscrições de vídeo case sem a prova digital ou respectivo board explicativo. Só serão aceitos vídeo cases em português ou legendados nesta língua. 
Etiquetas de Identificação:
Todas as peças inscritas deverão receber uma etiqueta numerada, que é gerada automaticamente pelo programa de inscrições online. 

Nas peças gráficas, essas etiquetas deverão vir coladas às molduras de cada peça, aplicadas SEMPRE na frente, no alto e à direita.

Nas peças eletrônicas, as etiquetas deverão ser coladas na parte frontal das capas e/ou estojos dos CDs, DVDs ou fitas e devem constar o que tem dentro deles por área/categoria e número de inscrição. 
Para cases e demais peças, as etiquetas devem ser aplicadas nas capas na mesma posição orientada às peças gráficas, resguardando-se títulos, ilustrações e outros elementos de apresentação do trabalho.
Área DIGITAL:

Os projetos inscritos na Área DIGITAL serão apreciados online pelos jurados.
Cada inscrição deve ser apresentada na própria Internet, através de uma URL específica que leve diretamente ao trabalho inscrito. Esta URL deve ser indicada na ficha de inscrição do concurso.

A URL pode abrir uma tela de apresentação com uma breve defesa do trabalho. Esta tela deve ser única e a partir dela deve ser possível visualizar o projeto ou peça inscrita com um único comando, sem senhas nem usernames.

10. TAXAS DE INSCRIÇÃO E DE INSERÇÃO:

TAXA DE INSCRIÇÃO:

O PRÊMIO CRIATIVIDADE ARP 2015 - CRIARP tem taxas de inscrição por área, independente da quantidade de peças inscritas (sem bonificação por volume de peças). Essa taxa permite a participação no Prêmio.
Campanha Integrada e Ideia do Ano: 

Sócios ARP: R$ 230,00

Sócios AMPRO, APRO, ABRADi, ApDesign, Abigraf: R$ 350,00

Não-sócios: R$ 600,00

TV/Cinema, Rádio, Outras Telas, Imprensa, Mídia Ambiente, Design, Marketing Promocional, Marketing Direto, Digital, Qualidade Técnica TV/Cinema, Qualidade Técnica Rádio, Qualidade Técnica Imprensa e Qualidade Técnica Digital: 

Sócios ARP: 

Peça: R$ 70,00

Campanha: R$ 120,00

Sócios AMPRO, APRO, ABRADi, ApDesign, Abigraf: 

Peça: R$ 90,00 
Campanha: R$ 150,00.

Não-Sócios: 

Peça: R$ 200,00 

Campanha: R$ 350,00.

ATENÇÃO: TAXA DE INSERÇÃO
Toda peça selecionada pelo juri deverá fazer parte do Anuário de Criação, impresso e/ou digital. O profissional ou empresa que pagar a taxa de inscrição obriga-se, automaticamente, a acatar a decisão do Juri, bem como fica desde já compromissado a cumprir as condições técnicas e financeiras necessárias para a produção do Anuário, no que se refere ao pagamento da Taxa de Inserção e entrega do material solicitado. 
O não-cumprimento desta cláusula, tanto nas condições técnicas quanto financeiras, implicará na proibição de participação do profissional ou empresa de todos os eventos da ARP que necessitem de inscrição ou adesão, tais como o Prêmio de Criatividade ARP, o Salão da Propaganda, o Jantar da Propaganda, entre outros.
TAXA DE INSERÇÃO (APENAS PARA AS PEÇAS PREMIADAS):

Sócios ARP, AMPRO, APRO, ABRADi, ApDesign, Abigraf: 

GRAND PRIX: 1.000,00

OURO: R$ 700,00

PRATA: R$ 500,00

BRONZE: R$ 300,00
ANUÁRIO: R$ 150,00

Não-Sócios: 

GRAND PRIX: 2.000,00

OURO: R$ 1.000,00

PRATA: R$ 700,00

BRONZE: R$ 500,00

ANUÁRIO: R$ 300,00
FORMA DE PAGAMENTO DAS INSCRIÇÕES:

O pagamento da taxa de inscrição é automático no ato da inscrição, à vista.

O pagamento da taxa de inserção poderá ser parcelado em até (2) duas vezes, sendo a primeira logo após a divulgação dos premiados e a segunda com cheque pré-datado com data coincidente com a publicação do Anuário.
DISPOSIÇÕES FINAIS
Será excluído da premiação o trabalho veiculado com notória alteração em edição, música, secundagem, layout, fotografia, ilustração, título, texto, conceito ou formato em relação à peça inscrita e julgada, que implique em desconstrução da peça original, cabendo exclusivamente à diretoria da ARP a avaliação de cada caso. 

A não classificação ou desclassificação de qualquer participante, seja pessoa física ou jurídica, não implica em descontos ou devolução das taxas de inscrições já pagas ou sob promessa de pagamento à Associação Riograndense de Propaganda. 

Os custos e a segurança relativos ao envio dos trabalhos até a Sede da ARP são de inteira responsabilidade do concorrente. 

Nenhuma peça inscrita poderá ser devolvida, seja ela vencedora ou não. 

O simples ato de inscrição implica na total cessão de direitos para a ARP e empresa ou instituição por ela credenciada – a reproduzir os trabalhos eventualmente premiados em publicações, mostras, vídeos, site, etc. de caráter educativo, técnico ou cultural, sem qualquer compensação financeira ao concorrente. 

Diretoria da ARP – Associação Riograndense de Propaganda



